

SOROK

CSALAMI CSABA ROVATA

Ismét Zsanettéről

Csodálatos dolog történt a múlt havi cikkünk után, melyben beszámoltunk Zsanették történetéről. Csak, hogy felidézzük: Zsanették egy Baranya megyei faluban éltek míg a tavalyi árvíz ki nem ebrudalta őket házukból. Ekkor költöztek Rákoscabára, ahol most is élnek. Megírtuk, hogy a gyerekek minden vágya egy kerékpár, és hogy a család összes bútort eláztatta a víz. Ahogy már korábban is megtapasztaltuk: a rákosmentiek segítőkész emberek. Írásunk nyomán lett a két nagyfiúnak biciklijé. De még milyen. Egy csodás krómszínű mountain bike, amelyet egy kerületi lakos ajánlott fel, egy kerékpár szerviz pedig felújította, hogy biztonságosan tudják használni a gyerekek. És van folytatás. Cikkünket olvasva egy kerületi használtbútor-bolt

tulajdonosa úgy döntött, hogy ellátja bútorokkal Zsanették. Gyönyörű szekrényeket, ülő-fekvő alkalmatosságokat ajánlott fel, amiket bármikor házhoz is szállít. Csakhogy! Az épület, ahol jelenleg Zsanették élnek, csak a legnagyobb jóindulattal nevezhető háznak. A falak penészesek, meleg víz nincs, azt úgy kell melegíteni egy öreg sparhelten, amely egyébként az egész lakást hivatott fűteni. Ott lakik három gyermek. Egy 10, egy 7 és egy két éves kislány. Mondanom sem kell, egy áthűlt, penészes „lakásban” nem egészséges az élet egy két éves gyermeknek. Mindezeket túl a főbélő felhalmozott egy elég tetemes villanyszámlát, ami miatt hamarosan Zsanettéknel is kikapcsolják az áramszolgáltatást. Vagyis el kell onnan jönniük,

legalább addig, amíg Zsanett édesanyjéknál a telekredezés meg nem történik, akkor ugyanis egy kis faházat építenének a telken. A gyerekek egyébként nagyon aranyosak, intelligensek és jó tanulók.

Történetüket azért írtam meg ismét, hogy a segítségüket kérjem. Amennyiben rendelkeznek egy használaton kívüli üres lakással, amit hajlandóak lennének Zsanettnek és a három fiúnak kiadni, akkor jelentkezzenek. Nem élnek sok pénzből, de tudnak fizetni az albérletért, tehát nem ajándékba kérik. A Rákosmenti Ezüsthárs Alapítvány vezetőjeként tudom, hogy Rákosmentén sok jóakarató ember él, ezért fordulok Önökhöz. Ha tudnak segíteni, kérem, hívjanak: 06-20/217-61-61, e-mail: csalamiczaba@gmail.com.



Wass Albertre emlékezett Rákosmente

A 2008-ban felállított rákoskerti Wass Albert mellszobornál rótták le tiszteletüket a kerületiek február 19-én a 13 éve elhunyt erdélyi magyar író és költő emléke előtt. Az ünnepségen Simó József előadóművész, a

el a szobornál. Az esemény a Rákoskerti Művelődési Házban folytatódott Rékasi Károly színművész Szerelmem, Erdély! című önálló estjével. A darab Wass Albert munkásságát, életét sűríti egy órába. Az eseményen rengetegen vettek részt, zsúfolásig megtelt a



magyarországi Czegei Wass Alapítvány elnöke mondott köszöntőt, majd Rákosmente városvezetői, kerületünk civil szervezetei és polgárai koszorút, vagy egy szál virágot helyeztek

színházterem, az előtérben és az aulában sem lehetett egy tűt leejteni, az itt helyet kapók kivetítők segítségével követhették az előadást.

SZN

Ajándék nőnapra – Pápai Erika estje

„Hangok és szavak” címmel március 5-én, Rákoskerten önálló esttel ajándékozta meg nőnap alkalmából a hölgyeket Pápai Erika. A kerületi kötődésű művésznő 25 éves pályafutásának szerepeiből, dalaiból készített összeállítást, amelyen keresztül életének fontosabb állomásait elevenítette fel. A Jászai Mari-díjas színésznő Rákosligeten született. Édesanyja és testvére, akik szintén jelen voltak az előadáson, jelenleg is itt élnek. Pápai Erika az kerületi Ascher Oszkár Irodalmi Színpadon játszott először. A tehetséges fiatal színésznő már harmadéves

korában főszerepet kapott a József Attila Színházban, ahova először szerződött. 1986 óta a

Vígyszínház művésznője. 2000 óta szabadfoglalkozású színész. SZN



NEM LOM? LEGYEN ADOMÁNYI!

Az Ezüsthárs Alapítvány és a Rákosmenti Önkéntesek felhívása

Tisztelt Rákosmenti Polgárok!

Kerületünkben hamarosan megkezdődik a lomtalanítás. Tegyük együtt a pazarlás ellen! Kérjük, a mások számára még használható háztartási eszközöket, könyveket, játékokat, ruhaneműt és bútorokat ne dobják ki, eljuttatjuk a rászorulóknak!

Ha tehetik, hozzák el ezeket a holmikakat az Adományházba (Rákosliget, Feriegyi út 36.)

Hétköznap 15-19 óráig várjuk Önöket március 28-tól (hétfő) április 8-ig (péntek)

Szükség esetén önkéntes segítők mennek házhoz az adományokért. Bejelentés: Lambert Krisztinánál, munkaidőben: 253-3441 (H-CS 08-16:30, P 08-12:30) Vagy e-mailen: rozsahegyi.peter@rakosmente.hu

A rászorulók nevében köszönjük együttműködését!